
 



 

Ω dΩ mΩcΩkΩ daΩhΩ

 R1 = 98 Ω = ............. kΩ    R2 = 450 kΩ = ................ Ω



 

 R1 = 98 Ω = ............ kΩ   et  R2 = 0,450 kΩ = .............. Ω
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Chapitre 3 : La résistance électrique et la loi d'Ohm

Le symbole d'un conducteur ohmique est : Q1

Q3 Ω dΩ mΩcΩkΩ daΩhΩ

L'appareil mesurant la résistance est l'ohmmètre.
 
L'ohmmètre se branche directement sur l'objet où 
on souhaite mesurer la résistance.
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L’unité de la résistance électrique est l’ohm (  Ω  )



 

Lorsque qu'on ajoute un conducteur ohmique en série,
plus sa résistance est élevée plus l'intensité diminue. 

Un conducteur électrique possédera toujours
une résistance très faible, un isolant électrique aura
toujours une résistance très forte. 

Le graphique représentant U en fonction de I  ( pour un
conducteur ohmique ) est une droite passant par
l’origine du repère.
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Le symbole de l'ohmmètre est:Q6
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Pour établir la loi d’Ohm, il faut utiliser un ampèremètre
( mesure de I ) et un voltmètre ( mesure de U ).

Schéma permettant d’établir la loi d’Ohm :

Liste de matériel :

- un générateur ;
- un ampèremètre ;
- un conducteur ohmique ;
- un voltmètre ;
- un lampe ;
- 6 fils électriques ;
- 2 pinces crocodiles



 

Les trois formules de la loi d’Ohm sont :
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La loi d'Ohm s'écrit :

U : la tension électrique, son unité est le volt ( V )
R : la résistance électrique, son unité est l’ohm ( Ω )
I : l’intensité du courant, son unité est l’ampère ( A )
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On sait que :    U = 220 V ;   I = 7,5 A ;   R = ?

Formule à utiliser : R = U ÷ I

Calcul : R = 220 ÷ 7,5 =  29,3 Ω     R = 29,3 Ω
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